
 
 

УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

30 травня 2018 року № 370/А-2018 
 

Про затвердження акту визначення збитків 

завданих ТОВ «ОБЛВОДХОЗ» Роздільнянській 

міській раді  

 

 

Відповідно до п. 2  Порядку визначення та відшкодування збитків власникам землі 

та землекористувачам, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 

19.04.1993 року № 284, розпорядження голови Роздільнянської районної державної 

адміністрації від 16.10.2013 р. № 489/А-2013, розглянувши акт визначення розміру збитків, 

завданих ТОВ «ОБЛВОДХОЗ»  Роздільнянській міській раді, враховуючи протокол №З-4 

засідання комісії із визначення та відшкодування збитків власникам землі та 

землекористувачам від 11 травня 2018 року та з метою ефективного використання землі 

суб’єктами земельних відносин: 

 1. Затвердити акт про визначення розміру збитків від 11 травня 2018 року № З/4, 

складений районною комісією по визначенню та відшкодуванню збитків власникам землі та 

землекористувачам на території Роздільнянського району, у зв’язку із безоплатним 

використанням ТОВ «ОБЛВОДХОЗ» земельної ділянки загальною площею 31238,8 кв.м. за 

адресою  Одеська область, м. Роздільна, вул. Східна, б/н (територія птахофабрики) без 

правовстановлюючих документів за останні 2 роки та 6 місяців у сумі 182884,42 грн. 

2. Запропонувати ТОВ «ОБЛВОДХОЗ» в місячній термін  з дати отримання цього 

рішення укласти з Роздільнянською міською радою угоду про добровільне відшкодування 

збитків, заподіяних внаслідок безоплатного використання землі на території 

Роздільнянської міської ради Одеської області. 

           3. Рекомендувати ТОВ «ОБЛВОДХОЗ» оформити право користування земельною 

ділянкою відповідно до норм чинного законодавства.  

          4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника 

голови районної державної адміністрації. 

 

 

Голова районної 

державної адміністрації                                                                                      Н.В. Бараненко                                                                                                                            

 

 

 


